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[artavtioeic oto 3° DYANAAIO]

OEMA 170

A.

B.
B>A>A>T>E
r.
a) x=8 B) w=4 y) x=12 6) Y=3
A.
1,83 + 0,14 = 1,97 to LY og Tou MNETPOU pall e TO OKAUVL.
1,97 - 0,60 = 1,37 to U og Tou MNetpou.
OEMA 180
A. 8
B.

a) Tpitn B) Tetaptn

a) 2015 - 0,001 =2,015 B)2015-100=201500



y) 1000 - 4,410 =4410 6)0,001-53.143 =53,143

A=15:3+2>-5-4%:8
=15:3+8-5-16:8
=5+40-2

=45-2 =43

A.
2-3,15+2-1,40=6,30+ 2,80 =9,10 pétpa n mepIUETPOC TOU TPATE(LOU
9,10:0,7 = 13 atopa To OAL.
OEMA 190
A.
a) 9 SLoVUKTEPEVOELG
B.
a) 36,01 > 36,001 B) 407,38 > 47,38
v) 2,14 = 2,140 8) 6,25 > 6,025
r.
AplBuog cwAnvwy 10u. AplBuOC cwAnvwy 1.
9 3
7 1
1 8
6 6
14 7
20 5




1" (30-5) + 10 = 25 + 10 = 35 eniPATEC

2" (35-20) + 13 =15 + 13 = 28 emPATEC
3"(28-17) + 14 =11 + 14 = 25 eTuPATEC
Apo 0To TEPU KATEBNKaAv 25 eriPatec.

OEMA 200

- —> 63 = 18 pabntég

1 1 2 3 12 5 7
1 — (_ + _) =1- (— + —) = — — — = — NG COKOAQTOG TOU EMELVE.
6 4 12 12 12 12 12

. ‘EoTw a 1o pAKog Kat B to mAdtog tou dwpatiou, TOTE:

1 _ 8 1 _ 6
50 a 50 f
a=28-50 B=6-50
a = 400¢ek. [ 4 B =300k n 3u.
A.
21
o 0,84 1 84% o lNnavvng
17 , ,
20 0,851 85% n Mapia

apa n Mapia sivat o SnuodAng otnv Ta€n tg.



OEMA 210

A.
1-y, 2-a 3-8, 4596
B.
3 1 2 1 11
a=(2:2)+(30)+(3:3) =3+2+3=
5°5 9°3 6 2
r.
4_ 10
6 x
4x=60
x=15 SevutepoOAemta
A.
6+8+2 = 16 MOUALA IETAEAV OUVOALKQL
70-16 = 54 mouALd €pelvay ota Tpila Sévtpa
54 : 3 = 18 mouALa kaBovtal twpa o KABe §évipo
apa 18+6 = 24 mouAld oto 1o &évtpo
18+8 = 26 MouALd oto 20 SEvTpo
18+2 = 20 mouAwa oto 30 &évipo
OEMA 220
A.

a)

EuBadov tetpaywvou = 8:8=64 T.eK.
EuBadov opBoywviou = 16-y

Apa 16-y=64

y=64:16

y=4¢ek

B) Nepiperpog opBoywviou = 2-4+2-16 = 8+32 = 40¢k.



20:4 = 5eKk n MAEVUPA TOU TETPAYWVOU
apa (16 - 2:5) : 2 =(16-10) : 2 =6 : 2 = 3&K TO MAATOC TOU £VOC opBoywviou
5-3 = 2eKk n TTAEUPA TOU TETPAYWVOU.

Apa Mepipetpog 2°° opBoywviou = 2:2 + 2:5=4 + 10 + 14«k.



